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De la méme fagon, aprés avoir remarqué que 0 < I, <u, (¢’ — 1), on conclut que 1_1)111 I,=0.
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7. Cette derni¢re limite et I’¢galité démontrée a la que;tion 4 permettent de conclure que
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N°3 ,
1. Pour tous entiers naturels netk tels que 1 <k <n,ona
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2. Pour tous entiers naturels n et k tels que 2 <k <n - 1, on a d’aprés la question précédente :
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3. Pour tous entiers naturels n et k tels que 2 < k <n- 1, dans ’urne il y a 2 boules rouges et n — 2
boules blanches.

1 méthode © A = « aucune boule blanche n’a &té tirée ».

Nombre de cas favorables @ A = nombre de combinaisons a k éléments pris parmi n — 2.
Nombre de cas possibles = nombre de combinaisons 4 k éléments pris parmi n.

Done P(A ) = (n 2) (n): @-2)! kl@-B! @-!©-2)!_@-ko-k-1)

Ak k!(m-2-k)! nl (n-k-2)!n! n(n—1)
Or P(A)=1-P( A ) donc P(A) =1 - &= szln 11;4)
2 méthode -

P(A) = P(« une seule boule rouge a été tirée ») + P(« deux boules rouges ont été tirées »)
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Donc P(A)=1- . K ) X E expression déja obtenue avec la 17° méthode.

d’aprés la question 2.

N°4
Partie A
X est le nombre de composants défectueux.

i e 50
1. X suit une loi binomiale de paramétres 50 et 0,02. On cherche P(X = 2) t( 5 ) 0,022 0,98% ~

0,19.
2. L’¢vénement (X = 1) est le contraire de I’événement (X =0) donc P(X > 1)=1-P(X=0)=1—

5
[ 00) 0,98% ~ 0,64.

3. Nombre moyen de composants défectueux = espérance de X = 50 x 0,02 = 1.
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Partie B
On note D I’événement « fe composant choisi est défectueux ». On a P(D)=0,02.

PUOLT i~ I h;exp(-)\l X)dxetP(0<T,<t)= I Agexp(-Az X) dx



